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Шановна пані Ксеніє!
На Ваш запит на отримання публічної інформації від 22.11.2021 № ЗПІ-К-2270/0-

21 щодо організації освітнього процесу у спеціальних класах закладів загальної 
середньої освіти директорат дошкільної, шкільної, позашкільної та інклюзивної освіти 

повідомляє в межах компетенції.
Відповідно до Положення про спеціальні класи для навчання дітей з особливими 

освітніми потребами у загальноосвітніх навчальних закладах, затвердженого наказом 

МОН України від 09.12.2010 р. № 1224, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 

29 грудня 2010 р. за № 1412/18707, освітній процес у спеціальних класах здійснюється 

відповідно до робочого навчального плану,  складеного на основі навчальних 

планів  спеціальних  закладів освіти для дітей з особливими освітніми 

потребами,  затверджених  Міністерством  освіти і науки.
У випадках, коли учні через складні порушення розвитку протягом місяця не 

можуть засвоїти програму з окремих предметів, педагогічна рада закладу освіти 

приймає рішення про переведення таких учнів на навчання за індивідуальними 

навчальними планами та програмами.
Індивідуальні навчальні плани, програми розробляються вчителями за участю 

вчителя-дефектолога, інших педагогічних працівників, на основі навчальних програм 

спеціальних шкіл (шкіл-інтернатів), рекомендованих Міністерством освіти і науки 

України, розглядаються педагогічною радою, погоджуються батьками (особами, які їх 

замінюють) і затверджуються керівником закладу освіти. Навчальні досягнення таких 

учнів оцінюються за обсягом матеріалу, визначеного індивідуальним навчальним 

планом.
На сьогодні складання індивідуальної програми розвитку на кожного учня 

спеціального класу не передбачено нормативно-правовими документами. 
Індивідуальна освітня траєкторія в закладі освіти може бути реалізована через 
індивідуальний навчальний план.

Принагідно інформуємо, що на 2022 рік заплановано оновлення підходів до 

організації та функціонування спеціальних класів.
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